

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

25 1954

г. Горький

Газета № . . .

СЛОВО ЗРИТЕЛЕЙ

В прошедшее воскресенье коллектив театра драмы им. Горького провел большую зрительскую конференцию, посвященную спектаклю «Жили-были старик со старухой...» Председательствовала заведующая литературной частью Г. А. Горохова.

Самые различные мнения высказывали выступавшие здесь рабочие и студенты, но в одном они сходились все -- спектакль нужный, полезный. Критике подверглись драматургический материал, оформление, а образы, созданные актерами, вызвали глубоко положительное мнение.